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Estrada Floriano Itaueira(Foto: Paulo Barros)

Sefaz prorroga o prazo para parcelamento especial
A prorrogação passou do dia 31 de outubro para o dia 30 de novembro. Os débitos fiscais podem
ser parcelados em até 180 prestações mensais. Josué Nogueira

ICMS (Foto:Divulgação)

P o r c a u s a d a

paralisação parcial dos

serviços prestados pela

Secretaria da Fazenda

(Sefaz) em decorrência do

incêndio ocorrido no

Centro Administrativo foi

decidido o adiamento dos

p r a z o s d o s r e g i m e s

especiais (atacadistas) e

dos parcelamentos nos

Decretos nº 14.200/2010 e

14.522/2011, que acabaria

no fim de outubro. Agora,

o s m e s m o s s e r ã o

prorrogados para até o dia

30 de novembro de 2011.

A necessidade da

extensão do prazo ocorre

p  o  r c  a  u  s  a d  a

impossibilidade de análise,

em tempo hábil, das

s o l i c i t a ç õ e s . O

parcelamento deve ser feito

nas Unidades da Sefaz, nas

Agências de Atendimento

localizadas em todo o Piauí.

Os débitos fiscais

r e l a c i o n a d o s c o m o

Imposto sobre Operações

Relativas à Circulação de

Mercadorias e Prestações

de Serviços de Transporte

I n t e r e s t a d u a l e

I n t e r m u n i c i p a l e d e

Comunicação (ICMS)

podem ser parcelados em

até 180 prestações mensais

e sucessivas, desde que

decor ren tes de fa tos

geradores ocorridos até 31

de maio de 2011 (Decreto

14.522/11).

Especificamente, nos

c a s o s d e d é b i t o s

d e c o r r e n t e s d o n ã o

recolhimento do ICMS,

Substituição Tributária,

Antec ipação Parc ia l ,

Diferencial de Alíquota,

A n t e c i p a ç ã o p e l a s

Entradas, Antecipação

Total, Importação e do

Fecop, como também do

imposto apurado nos

Regimes Especiais de que

tratam os Artigos 805 a 813

e 781 a 791 do RICMS, o

parcelamento pode ser feito

em até 48 prestações,

c o n f o r m e D e c r e t o

14.200/10.

Aos contribuintes

com parcelamento em

aberto será admitido o

reparcelamento no prazo e

condições dos referidos

decretos. Não podem ser

reparcelados os débitos

objeto de Anistia (Lei

6.023/10). De acordo com a

direção da Unidade de

Administração Tributária

(Unatri), esta é uma

ferramenta que facilita o

trabalho dos contribuintes

que estão em débito a se

regularizarem junto à

Sefaz, são condições

m e l h o r e s , u m a

oportunidade única para os

inadimplentes.

Aeroporto de Parnaíba
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Aeroporto de Parnaíba aguarda
chegada das empresas aéreas
A estrutura tem capacidade para receber aeronaves de grande
porte, a exemplo dos aviões 767. Thamirys Viana

Aeroporto Internacional de Parnaíba (Foto:Francisco Leal

Com uma pista de 2.500 metros, o Aeroporto
Internacional Dr. João Silva Filho, em Parnaíba,
possui, hoje, uma das maiores pistas de pouso e
decolagem do Nordeste. Projetado para receber
aeronaves de grande porte, tais como os aviões 767 que
têm capacidade para transportar em média 300 pessoas,
o aeroporto de Parnaíba tem uma estrutura completa
para receber voos comerciais vindos de todos os
destinos.

Atualmente, o aeródromo aguarda apenas a
finalização das negociações com empresas áreas, as
quais oferecerão uma via mais rápida para se chegar ao
litoral piauiense. Segundo a gerência de Operações do
Aeroporto, enquanto as grandes empresas não se
instalam, o aeroporto de Parnaíba tem recebido
somente aviões particulares e táxi aéreo.

De acordo com a gerência de Operações do
Aeroporto, a movimentação de aeronaves vai depender
das festividades que acontecem na região, bem como
de feriados prolongados.

Durante reunião com representantes da
Secretaria do Turismo do Piauí e da empresa GOL
Linhas Aéreas, ainda no mês de outubro, o
discutiu a instalação de um voo regular para Parnaíba.
A agência Check-in, por exemplo, já assegurou 55
assentos que serão comercializados pela empresa e foi
informada de que o empresário da pousada Barra
Grande Kitcamp-BGK, em Barra Grande, ficou com
10 assentos.

A equipe executiva da GOL explicou que a
empresa vai expandir seus voos em todo o Brasil e que
a cidade de Parnaíba está na lista das novas
contempladas. De acordo com a GOL, foi feito um
trabalho de coleta de dados, juntamente com a
Secretaria do Turismo, para mostrar ao setor de
planejamento da GOL a viabilidade dessa nova linha
para Parnaíba e a empresa foi atendida.

65assentosdaGOLasseguradosparaParnaíba
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